ALISTIRMALAR

Asagida verilen problemleri ¢ozinuz.

Uzun kenar 80 m ve kisa kenan 40
m olan dikdértgen seklindeki bir
bahcenin etrafina 3 sira tel cekile-
cektir. Bu is icin kac m tel gerekir?

¢OZUM:

@Dikdﬁﬁgen seklindeki bir bahcenin

etrafina 510 m uzunlugunda 3 sirg
tel cekilmistir. Bu bahcenin bir kisa
kenart 35 m oldugunu gﬁre bir uzun

kenar kagc mdir?

¢ozim:

Kisa kenarn 48 cm, uzun kenan 64
cm olan dikdértgen seklindeki bir
grttntn kenarlarina 16 e¢cm arabklar-
la boncuk dikilecektir. Bunun icin kag

boncuga ihtiyac vardir?

COZUM:

.que seklindeki bir arsanin ¢evresi
120 midir. Ayni buytklukte iki arsa
birlestirilip park yapilyor. Parkin
cevresine yuriyls parkuru olusturu-
lugor. Parkurda iki tur HUrUHen biri
kac m yurumus olur?

: ¢ozUM:

@Uzun kenar 270 kisa kenari 150 m
olan dikdortgen seklindeki parkurun
etrafinda kosan biri bir tur tamamli-
yor. lkinci turu Harlsmda baraleor. Bu
kisi, kac m kosmustur?

| cozim:

Bir uzun kenari, bir kisa kenarinn 2

katina esit uzunlukta olan bir dik-
dértgenin cevresi 60 emdir. Bu dik-

dﬁr‘tgenin bir uzun kenari ka¢ cmdir?

| ¢bzOM:
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